

Visit us at : <https://foundation.rajasthan.gov.in/>



Rajasthan Foundation

— Connecting Non-Resident Rajasthanis —



## Diwali Festival & 15<sup>th</sup> Anniversary Celebration by RANA CANADA





राजस्थान एसोसिएशन ऑफ नॉर्थ अमेरिका कनाडा ने पलासियो इवेंट सेंटर में राना दीपावली, पुरस्कार और गाला नाइट समारोह का आयोजन किया। इस आयोजन में, राना ने दीपावली पर्व के साथ ही अपनी स्थापना की 15वीं वर्षगांठ को सेलिब्रेट किया। इस अवसर पर राजस्थानी मूल के इंडो कॅनेडियन

## दीपावली सेलिब्रेशन, अवार्ड और गाला नाइट के साथ हुआ शानदार आयोजन



को उनके योगदान के लिए ग्यारह श्रेणियों में सम्मानित किया। 2022 दिवाली एंड अवार्ड्स गाला नाइट समारोह का आयोजन लैंड ऑफ रॉयल, लैंड ऑफ रिच कल्चरल हैरिटेज एंड कनेक्ट टू बी रिच थीम पर आधारित रहा। अपनी स्थापना के पंद्रह वर्षों के इतिहास में राना ने एक अनूठी पहल की है।

भव्य स्तर पर अयोजित इस समारोह में बड़े पैमाने पर भारतीय-कनाडाई लोग शामिल हुए। दिवाली और अवार्ड गाला 2022 कार्यक्रम में व्यापार, अकादमिक, सामाजिक और सांस्कृतिक, विचारक और नेताओं ने अपनी उपस्थिति दर्ज करवाई। समारोह में शामिल हुई हर हस्ती ने कार्यक्रम को कल्पना से अधिक सफल और यादगार बताया।



कनाडाई समाज के निर्माण में योगदान के उत्कृष्ट उदाहरण हैं राजस्थानी मूल के भारतीय प्रवासी —“राशि बजाज”  
राना कनाडा की अध्यक्ष

राना कनाडा की अध्यक्ष राशि बजाज ने सभी प्रवासी राजस्थानी पुरस्कार विजेताओं को बधाई दी और कनाडाई समाज के निर्माण में उनके योगदान, उत्कृष्टता और सामुदायिक हिस्सेदारी के प्रति उनकी प्रतिबद्धता की सराहना की। उन्होंने इस बात पर भी जोर दिया कि सभी पुरस्कार विजेता उस प्रमुख भूमिका के उत्कृष्ट उदाहरण हैं जो राजस्थानी मूल के भारतीय प्रवासी कनाडा में निभा रहे हैं। इसके अलावा राशि बजाज ने समारोह में पहुंचे 600 से अधिक गेस्ट गर्मजोशी के साथ शानदार स्वागत किया।

## राना पत्रिका का अनावरण



दीवाली और अवार्ड गाला के हिस्से के रूप में राना पत्रिका का भी अनावरण किया गया। इस बार, राना पत्रिका राजस्थान की एक स्मारिका की तरह है, जो राजस्थान में विरासत, संस्कृति और व्यापार के अवसरों का प्रतिनिधित्व करती है।



Rajasthan Foundation  
— Connecting Non-Resident Rajasthanis —

## राणा कनाडा के महान व परोपकारी कार्यों को जमकर सराहा

समारोह में मौजूद सभी प्रमुख हस्तियों ने राणा कनाडा द्वारा किए जा रहे महान व परोपकारी कार्यों के बारे में उल्लेख किया और कनाडा के समाज के लिए उनकी सेवाओं के लिए राजस्थानी समुदाय को धन्यवाद दिया और पुरस्कार प्राप्तकर्ताओं को बधाई दी। राणा की अध्यक्ष राशि बजाज ने सभी प्रायोजकों को उनकी उदारता के लिए धन्यवाद दिया। राशि बजाज ने बोर्ड के प्रत्येक सदस्य, प्रतिभागियों और स्वयंसेवकों को धन्यवाद दिया जिन्होंने इस आयोजन को संभव बनाया।

## बच्चों व सदस्यों की सांस्कृतिक प्रस्तुति से मंत्रमुग्ध किया



कार्यक्रम का सबसे अच्छा हिस्सा राणा सदस्यों और उनके बच्चों द्वारा शानदार सांस्कृतिक प्रदर्शन रहा, रुचि खंडेलवाल, निदेशक – सांस्कृतिक के नेतृत्व में पूरी सांस्कृतिक समिति ने अथक परिश्रम किया और कुछ बेहतरीन सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत कर कार्यक्रम में मौजूद लोगों को मंत्रमुग्ध कर दिया।



Rajasthan Foundation  
— Connecting Non-Resident Rajasthanis —

## अयोजन को सफल बनाने में इन्होंने भी दिया महत्वपूर्ण योगदान

संपूर्ण राणा बोर्ड ऑफ डायरेक्टर्स संदीप जैन, सविता राठौर, ममता शाह, आयुषी पुरोहित, रिद्धि अग्रवाल, रुचि खंडेलवाल, रश्मि वार्ष्णेय, नीलू डागा, रमेश अग्रवाल, रितु चड्ढा सहित कई समिति सदस्यों और स्वयंसेवकों ने आयोजन को सफल बनाने के लिए कड़ी मेहनत की।





## राणा की प्रमुख योजनाएं इस प्रकार हैं :

### नए सदस्य जोड़ने पर रहेगा फोकस :

मौजूदा सदस्यों के उद्देश्य, परियोजनाओं और योजनाओं की स्थापना और नए सदस्यों को शामिल किया जायेगा ताकि राणा को नए मील के पत्थर तक पहुंचने में मदद मिलेगी।

### राणा सलाहकार समिति :

विभिन्न क्षेत्रों के निपुण विद्वान राणा सदस्य राणा सलाहकार समिति का गठन करेंगे और मौजूदा और भविष्य के मुद्दों पर नए दृष्टिकोण प्रदान करने में मदद करेंगे।

### चौरिटी कार्यक्रम :

उदारता और दान राजस्थानी मूल्यों में गहराई से अंतर्निहित हैं और वे भारतीय और कनाडाई नैतिकता का एक अनिवार्य हिस्सा हैं। राणा ने विलियम ओस्लर फाउंडेशन फॉर ब्रेस्ट कैंसर रिसर्च एंड अवेयरनेस को 10,000 डॉलर का चेक भेंट किया और स्तन कैंसर अनुसंधान के लिए धन जुटाने पर ध्यान देने के साथ गणगौर उत्सव के साथ मिलकर अगला कार्यक्रम करने के लिए प्रतिबद्ध है।

### राणा सामुदायिक केंद्र

राणा सामुदायिक केंद्र का निर्माण प्रमुख महत्वपूर्ण परियोजनाओं में से एक है, जिसे राणा कम्यूनिटी की बेहतरी के साथ-साथ विभिन्न राणा सामाजिक-सांस्कृतिक, नेटवर्किंग, युवा एकीकरण कार्यक्रमों के लिए एक सुरक्षित और निर्दिष्ट स्थान प्रदान करने के लिए एक बेहतरीन मंच साबित होगा।

### राणा कनेक्ट इवेंट :

राणा कनेक्ट कार्यक्रम के तहत नेटवर्किंग कार्यक्रमों की एक श्रृंखला जो कम्यूनिटी के लिए प्रोफेशन, एंटरप्रेन्योर और डिजीजन मेकर के साथ बातचीत करने का मौका देगी।

### राणा पुरस्कार :

15वीं वर्षगांठ पर, राणा ने समर्पित राणा सदस्यों और राजस्थानी मूल के लोगों को पहचानने और सम्मानित करने के लिए राणा पुरस्कारों की शुरुआत की है।



### युवा भागीदारी और परामर्श कार्यक्रम :

अगली पीढ़ी को दुनिया के आदर्श नागरिकों के रूप में ढालना, कई जिम्मेदारियों में से एक है जो राणा निभाएगा। राणा अधिक अनुभवी और वरिष्ठ सदस्यों को युवा सदस्यों के साथ जोड़ने पर काम करेगा ताकि उन्हें उनकी शैक्षिक आवश्यकताओं, करियर लक्ष्यों और व्यक्तिगत अपेक्षाओं के लिए काम करने के सही तरीके के बारे में सलाह दी जा सके।

### मानसिक और शारीरिक स्वास्थ्य :

मानसिक और शारीरिक स्वास्थ्य समग्र स्वास्थ्य के समान रूप से महत्वपूर्ण घटक हैं, स्वस्थ समाज के लिए राणा मानसिक और शारीरिक स्वास्थ्य से संबंधित कार्यक्रम जैसे योग, स्पीकर सीरीज, इंटरएक्टिव सत्र आयोजित करेगा।



### वैश्विक सम्मेलन :

आने वाले दिनों में, राणा कनाडा राजस्थान और कनाडा के बीच द्विपक्षीय संबंधों को मजबूत करने पर ध्यान देने के साथ एक अंतरराष्ट्रीय वैश्विक सम्मेलन आयोजित करने पर काम करेगा।



Rajasthan Foundation  
—Connecting Non-Resident Rajasthanis—

## यह हैं ग्यारह कैटेगरी में सम्मानित होने वाली हस्तियां

रजनी टेकरीवाल को फिमेल प्रोफेशनल ऑफ द ईयर, पुरु माहेश्वरी को मेल प्रोफेशनल ऑफ द ईयर, महिमा पोद्दार को कॉरपोरेट एक्जिक्यूटिव



ऑफ द ईयर, द कोठारी फ़ैमिली को ह्यूमानिटरियन ऑफ द ईयर, डॉ. जगमोहन लाल हुमर को लाइफटाइम अचीवमेंट ऑफ द ईयर, डोरी-डॉक्टर ऑफ राजस्थान, इंटरनेशनल को प्रेसिडेंट अवार्ड, सुनीता व्यास को फिमेल इंटरप्रेन्योर ऑफ द ईयर, अरुण गोयल को मेल इंटरप्रेन्योर ऑफ द ईयर, डॉ निलेश बंसल को इनोवेशन एंड टेक्नोलॉजी अचीवमेंट ऑफ द ईयर, वैष्णवी पंवार को यंग राइजिंग स्टार ऑफ द ईयर और डॉ. साधना जोशी को मेम्बर ऑफ द ईयर अवार्ड से नवाजा गया।

## DORI को मिला विशेष प्रेसिडेंट अवार्ड डॉ. राठौड़ ने किया ग्रहण



कोरोनो में किये गये बेहतरीन प्रयासों से इस महामारी को समाप्त करने में अहम भूमिका निभाने वाले DORI (डोरी), राजस्थान इंटरनेशनल के डॉक्टरों की सराहना करते हुए प्रेसिडेंट पुरस्कार प्रदान कर उनकी हौसला अफजाई की। इसे रिसीव करने के लिए अमेरिका से डॉ. जयवीर राठौड़ इस समारोह में विशेष रूप से शामिल हुए।



Rajasthan Foundation  
—Connecting Non-Resident Rajasthanis—

## राना कनाडा ने राना अमेरिका के अध्यक्ष प्रेम भंडारी सहित कनाडा की कई हस्तियों को किया सम्मानित

समापन में, राना अध्यक्ष राशि बजाज ने राल्फ वाल्डो इमर्सन के प्रसिद्ध उद्धरण को पढ़कर अपनी बात को समाप्त किया कि 'जहां पथ ले जा सकता है उसका अनुसरण न करें। इसके बजाय वहां जाएं जहां कोई रास्ता नहीं है और एक निशान छोड़ दें। राना कनाडा ने कई प्रमुख हस्तियों को सम्मानीय जनों की उपस्थिति में सम्मानित किया। अहमद हुसैन, आवास और विविधता और समावेश मंत्री, माननीय मेलिसा लैंट्समैन, थॉर्नहिल से संसद सदस्य (सांसद) और उप नेता, कनाडा की कंजर्वेटिव पार्टी, माननीय प्रबमीत सिंह सरकारिया, ऑटारियो के ट्रेजरी बोर्ड के अध्यक्ष और प्रांतीय संसद के सदस्य (एमपीपी) ब्रैम्पटन साउथ, ब्रैम्पटन के मेयर हिज उपासना पैट्रिक ब्राउन, टोरंटो में भारत के महावाणिज्य दूत, महामहिम अप्रोवा श्रीवास्तव, केन मेयू अध्यक्ष और सीईओ विलियम ओस्लर फाउंडेशन, एमपीपी दीपक आनंद, पील पुलिस अध्यक्ष रॉन चट्टा को इस अवसर पर सम्मानित किया गया। इनसे अलावा प्रेम भंडारी, प्रेसिडेंट राणा यूएसए और जयपुर फुट न्यूयॉर्क भी उपस्थित रहे और उनके द्वारा राजस्थानियों के लिए किये जा रहे सेवा कार्यों के लिए उन्हें भी सम्मानित किया गया।



News Coverd by : <https://dainikjaltedeep.com/>

<https://dainikjaltedeep.com/rana-canada-successfully-organized-rana-deepawali-awards-and-gala-night-celebrations/>